

揭幕战发威 女篮45分大胜黎巴嫩

中国女篮迎2023亚洲杯开门红

北京时间6月26日,2023年女篮亚洲杯在澳大利亚悉尼开打,中国女篮也迎来本届大赛的第一个对手黎巴嫩女篮。

经过将近一个半小时的对抗,中国女篮89:44完胜对手,迎来亚洲杯开门红。



中国队球员(右)在比赛中。

毫无悬念的比赛

首战,中国女篮派出了杨力维、王思雨、潘臻琦、李梦和韩旭的首发阵容。

由于与黎巴嫩队这些年交锋次数非常有限,对对手特点与情况不是很了解,再加上对手在首节又保持了较高的命中率,因此第一节双方几乎打了个平手。第二节是比赛的重要分水岭,中国女篮在逐渐摸清对手的进攻套路后,在防守针对性与质量方面大幅度提升,这让黎巴嫩队此前的神奇手感迅速消失。在对手频频打铁后,中国女篮接连打出反击,增加分数。这个时间段,老将高颂展现了自己的独特价值。在目前这支女篮阵容中,31岁的高颂与金维娜是全队年龄最大的球员,高颂更是充分发挥了自己的特点,通过灵活的跑动,创造了简单上篮得分的机会,同时还能保持较为稳定的中距离投篮命中率,这在很大程度上“解放”了韩旭。高颂在场上的价值,一方面不占据内线,但又有中投杀伤;另一方面她还能通过积极且灵活的跑动,轻松撕开对手的防线。第二节后,中国女篮已经压

制住对手,占据场上优势。第三节是中国女篮锁定胜局的阶段,她们充分发挥出实力上的优势,达到了碾压对手的级别。

冲击亚洲杯冠军

中国女篮曾在亚洲杯上取得过骄人的战绩。自1976年参赛以来,女篮姑娘们曾11次登上冠军宝座。不过近十余年以来,中国女篮却始终无缘称霸亚洲杯,上一次获得亚洲杯冠军还是在2011年。前两届大赛上,中国女篮均以第二名的战绩收官。

本届亚洲杯,与韩国队、新西兰队和黎巴嫩队同在A组的中国女篮将再次向冠军发起冲击。

值得一提的是,因国际篮联取消了原定于今年11月举行的女篮奥运资格赛预赛,亚洲杯球队的参赛资格获取均与亚洲杯挂钩,获得本届亚洲杯赛前4名的球队,不仅将获得直通女篮世界杯赛的资格,还将拿到巴黎奥运会女篮资格赛的参赛权。

为此,中国女篮派出了能够出战的最强阵容。中国女篮主教练郑薇也表示,无论球队阵容如何,中国女篮

都将全力以赴迎战,争取好成绩。

北京时间6月27日,中国女篮将对阵小组第二个对手新西兰队,双方曾在2017年和2019年的亚洲杯交手两次,中国女篮均以大比分获胜,从实力上来看,中国队要强于新西兰,面对对手,可以说中国女篮具有一定心理优势。

北京时间6月28日,中国女篮将迎来小组赛最强对手韩国队。一直以来,作为亚洲强队,中韩女篮之间的对抗总是备受关注。根据国际篮联的数据显示,自1994年以来,中韩两队在亚锦赛和亚洲杯的赛场上共交手过21次,中国女篮以12胜9负占据优势,在2021年亚洲杯,中国女篮曾以93:69大比分获胜,在这场强强对话中,中国女篮的姑娘们或许能够更胜一筹。

据新华社、“中新体坛”公众号

中国女篮小组赛赛程

北京时间6月27日 15:00
中国VS新西兰
北京时间6月28日 15:00
中国VS韩国

20岁小将殷若宁斩获 高尔夫女子大满贯首冠

据新华社华盛顿6月25日电 6月26日,在美国新泽西州举行的高尔夫大满贯赛美国女子PGA锦标赛上,中国20岁小将殷若宁表现出色摘得冠军,捧起个人大满贯首冠,她也成为继冯珊珊之后第二位赢得女子职业高尔夫大满贯赛冠军的中国高尔夫球国家队队员。

殷若宁决赛轮打出67杆成绩,以总成绩276杆,1杆优势赢得个人首个大满贯赛冠军。此外,继上场比赛获得第3名后,另一位中国选手林希妤本场比赛再度获得并列第3的佳绩。

殷若宁在2021年底通过资格考试加入美国女子职业高尔夫球巡回赛(LPGA),经历了短暂适应期便开始在国际赛场崭露头角。今年4月的LPGA洛杉矶公开赛上,她赢得个人职业生涯首座LPGA冠军奖杯。

专心为迈阿密国际效力 梅西计划退出阿根廷队一年

本报综合消息 6月26日凌晨,据阿根廷公共电视台TVP报道,梅西将在7月16日正式亮相迈阿密国际,7月22日凌晨上演首秀。

此前,梅西刚刚参加了马克西·罗德里格斯的告别赛,随后又亮相了阿根廷名宿里克尔梅的告别赛。踢完比赛之后,他将开启自己的假期,然后前往美国,开启自己职业生涯新征程。

据阿根廷公共电视台报道称,梅西将在7月16日第一次以迈阿密国际球员的身份亮相,但不会参加客场对阵圣路易斯城的美职联比赛。

7月22日凌晨2点,迈阿密国际在联赛杯主场对阵蓝十字的比赛,梅西将正式上演加盟新东家的首秀。目前,迈阿密国际18轮比赛5胜13负,积15分东部垫底。

据《镜报》独家报道,梅西加盟迈阿密国际之后将会暂时专注于这段全新的俱乐部生涯,他计划在阿根廷国家队休战一年。

据悉,梅西最近已经和斯卡洛尼进行了沟通,并向阿根廷主教练“请假”一年,但是梅西还不会退出国家队,他仍希望代表阿根廷队参加美洲杯。

中国电竞国家集训队 杭州亚运会参赛名单公布

据新华社北京6月26日电 中国电子竞技国家集训队日前发布了杭州亚运会参赛名单的公示。

据悉,根据《杭州亚运会电子竞技国家队选拔方案》及《杭州亚运会电子竞技项目参赛人员推荐方案》,各相关版权方于2023年3月30日至6月9日期间开展了杭州亚运会教练员和运动员的推荐工作。共有27名教练员报名参加选拔,其中5名教练员最终入选;共有125名运动员报名参加了选拔,其中31名运动员最终入选。

杭州亚运会电子竞技共设7个比赛项目,分别为英雄联盟、王者荣耀(亚运版本)、和平精英(亚运版本)、刀塔2、梦三国2、街霸5和FIFA Online 4。中国队参加除街霸5以外的所有项目。

足协杯第三轮比赛结束

三匹“黑马”显实力 三位新帅迎胜利

据新华社电 6月22日至25日,2023中国足协杯进行了第三轮争夺,16支中超球队全部亮相,结果成都蓉城、深圳和沧州雄狮三队被淘汰出局。成功突围的中乙球队重庆铜梁龙和南通海门珂缔缘以及中甲球队青岛西海岸为第四轮带来新的悬念。

在足协杯赛场,低级别球队可优先挑选主场,中超球队外援使用也受到限制,这使得不同级别球队间的实力差距被拉近。23日,成都蓉城客场挑

战重庆铜梁龙,这场“川渝德比”受到高度关注。最终双方常规时间互交白卷,中乙南区“领头羊”通过点球大战以4:2淘汰暂列中超积分榜第三的成都蓉城。重庆铜梁龙第二轮就曾3:0横扫中甲球队石家庄功夫,“黑马”之姿尽显。

25日,同样征战中乙赛场的南通海门珂缔缘坐镇主场,常规时间1:1战平深圳队,通过点球大战以总比分6:5淘汰对手。按照赛程,两支中乙球队第四轮将展开直接对话,无

论谁胜出,都将有一支中乙球队晋级八强。

23日,中甲球队青岛西海岸凭借田勇和郭毅的进球2:1战胜沧州雄狮。青岛西海岸目前高居中甲积分榜第二,两条战线齐头并进,展现出不俗实力。

除了出现三匹“黑马”,本轮足协杯还有多位新主帅。北京国安在新主帅苏亚雷斯的带领下客场1:0战胜淄博齐盛。高阜勉带领武汉三镇5:1大胜江西庐山,重现中超卫冕冠军

强大进攻火力。南通支云在巴萨名宿加布里·加西亚的指挥下客场3:0轻取黑龙江冰城。

根据赛程,第四轮比赛将于7月25日开赛,仍采取单场淘汰制。具体对阵为:天津津门虎对上海海港,大连人队对河南队,青岛西海岸对北京国安,梅州客家对山东泰山,南通支云对武汉三镇,青岛海牛对长春亚泰,上海申花对浙江队,重庆铜梁龙对南通海门珂缔缘。

感受天气 关注生活

微动力新生活

及时收取最新天气资讯 了解最新天气

如何关注微信:

方法一: 打开微信 新朋友 添加朋友 扫一扫

方法二: 打开微信 新朋友 添加朋友 搜公众号: 淄博气象

关注啦!

公告

现有周村区南郊镇吴家村厂房一处,土地面积约为2215平方米,系租赁土地,原使用人王谋水,现状用途为工业,现土地使用权人在国,现状用途为工业,期间曾转让给安在国。为查清事实,明确责任,请原使用人王谋水的配偶及子女自公告之日起15日内向吴家村村民委员会主张权利,承担义务。逾期,将视为自愿放弃该宗地上所有权利和义务,由此造成的一切法律后果自行承担。同时,该宗地上对应的权利和义务将由现土地使用权人或本村集体经济组织承担。

吴家村村民委员会
2023年6月27日